Klasse: CodeNr.:1 | codeNr:
Datum: *U-R-l B+ Punkte:
Name: Note: | 1
e 1.) ¢ A1
] . . . . . .
5 e Je kiirzer ein Draht ist, desto ist sein Widerstand. | kleiner
425 6,0 2) ee | A2
4,75 59 U= \ ‘
500 58 - 00O R = 320 O | 102V
550 5,7 — 320 Q
6,00 56 = 319 mA | 319 mA
|
6,50 5,5 I
675 54 3) ° . . | As
725 53 Welche Spannung muss man an eine Spule mit 14 k€ anlegen,
775 52 um 14,6 mA zu erhalten? ‘ 204V
soo 51 4.) @ A4
850 50 Eine 220-V-Steckdose ist mit 12 mA abgesichert. |
900 49 Welchen Widerstand sollte ein angeschlossenes Gerdt mindestens haben? | 18,3kQ
950 4.8 5) eeooe A5
9,75 47 ‘ 2,85 V
10,25 4,6 3,2 kQ
10,75 4,5 ‘ 890 “A
11,25 4,4 ‘
11,50 4,3 \% \% 1 2,85V | 2,85V
12,00 4.2 kQ 1,5 kQ - kQ | 1,5 kQ
1250 4.1 MA mA 2,79 mA | 1,9 mA
13,00 4,0
1325 39 ‘ 2,85V
13,75 3,8 ‘ 1,02 kQ
2,79 mA
14,25 3,7 l
s 36 0.) ®° | A6
1500 35 Eine Glithlampe fiir 220 V hat 590 Q Widerstand. |
1550 34 Wie viele solcher Lampen konnte man hochstens parallel schalten,
16,00 33 ohne dass die Stromstarke 2 A iiberschreitet? | 5Lampen
1625 3,2 7.) e | A7
::: z; Eine Bogenlampe braucht 55 V, um von 5 A durchflossen zu werden. | Uy=50V
175 20 Wie kann man sie an 220 V betreiben? | Ry=100Q
1800 28 O.) ®°°°® ‘A8
1850 2,7 V 9,01V ‘ 132V
e 0 — 2  ra2ma
0.2 mA mA \
19,75 2,4 | 9,01V
20,25 2,3 683 Q
2075 22 O Oo— | 13,2 mA
21,00 2,1 |
21,50 2,0 141V | 141V
kQ
22,00 1,9 | 10,7 kQ
250 18 13,2 mA  132mA
22,75 1,7 9_) ° i A9
z:: ]i Eine 220-V-Steckdose hat einen Innenwiderstand von 4,9 Q. |
prs 14 Welcher Strom flief3t bei einem Kurzschluss? | 449 A
sso 15 10.) © ;A10
2500 12 Drei Widerstdnde von 540 €, 180 k€Q und 240 kQ sind parallel geschaltet.
2550 11 Es liegen 15 V an. Wie groB ist der Gesamtstrom? ‘ 27,9 mA
2600 10 11,) eeeee CA 11
Vite Drei Widerstdnde von je 2 Q kann man auf vier Arten zusammenschlieen. | 5A45A
t elne flieBen jeweils, wenn man 30 V anl8
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Klasse: CodeNr.:2 | cCodeNr
Datum: *U-R-l B+ Punkte:
Name: Note: | 2
e 1.) ¢ A1
] . . . . . . .
::3 I Je dicker ein Draht ist, desto ist sein Widerstand. \ kleiner
4,25 6,0 2-) ee | A2
4,75 59 U= \ ‘
500 58 - 00O R = 4.6 MQ | 375V
550 57 — : 4,6 MQ
6,00 56 1= 8,15 A | 8,15 pA
|
6,50 5,5 I
675 54 3)° . . ‘ A3
725 53 Welche Spannung muss man an eine Spule mit 59 kQ anlegen,
175 52 um 10,4 mA zu erhalten? ‘ 614 V
8,00 5,1 4) o A4
850 50 Eine 220-V-Steckdose ist mit 16 mA abgesichert. |
900 49 Welchen Widerstand sollte ein angeschlossenes Gerdt mindestens haben? | 13,8kQ
950 4,8 5.) eeeee A5
975 47 \ 759 V
10,25 4,6 1 MQ
10,75 4,5 | 759 pA
11,25 4,4 ‘
11,50 4,3 759V \Y 1 V ‘ 759V
12,00 42 1 MQ kQ ___ 63,7kQ | 68 kQ
12,50 4,1 “A mA mA | 11,2 mA
13,00 4,0
13,25 3,9 ‘ 637$9kg
13,75 3,8 \ 11,’9 mA
14,25 3,7 }
s 36 0.) ®° | A6
1500 35 Eine Glithlampe fiir 220 V hat 470 Q Widerstand. |
1550 34 Wie viele solcher Lampen konnte man hochstens parallel schalten,
16,00 33 ohne dass die Stromstérke 5 A iiberschreitet? 10 Lampen
1625 3,2 7.) e | A7
::: z; Eine Bogenlampe braucht 65 V, um von 7 A durchflossen zu werden. | Uy=58V
175 20 Wie kann man sie an 220 V betreiben? | R/=829
oo 20 8.) ®000° A8
1850 2,7 V V | 105V
150 kQ A
1950 25 3,72 mA mA \
19,75 2,4 ‘ 558 V
20,25 2,3 150 kQ
20,75 2,2 O o— ‘ 3,72 mA
21,00 2,1 ‘
21,50 2,0 663 ?(/Q | 663 V
2200 19 | 178 kQ
2250 1,8 mA | 3,72 mA
275 17 Q) e i A9
z:: ]i Eine 220-V-Steckdose hat einen Innenwiderstand von 5,5 Q. |
rers 14 Welcher Strom fliet bei einem Kurzschluss? | 40 A
sso 15 10.) © ;A10
2500 1.2 Drei Widerstande von 120 €, 410 kQ und 400 kQ sind parallel geschaltet.
2550 1,1 Es liegen 20 V an. Wie groB ist der Gesamtstrom? ‘ 167 mA
2600 10 11,) eeeee CA 11
Vite Drei Widerstdnde von je 2 Q kann man auf vier Arten zusammenschlie3en. | 3A27A
t elkne flieBen jeweils, wenn man 18 V anl8
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Klasse: CodeNr.:3 | CodeNr
Datum: *U-R-l B+ Punkte:
Name: Note: | 3
e 1.)° A1
€ 2 . . . . . .
5 e Je kiirzer ein Draht ist, desto ist sein Widerstand. | kleiner
425 6,0 2) ee | A2
475 59 U= 92,8 \ |
500 58 - 00O R = 6.8 MQ 92,8V
550 5,7 = , A | 6,8 MQ
6,00 56 B H | 13,6 pA
|
6,50 5,5 I
675 54 3) ° . . | As
725 53 Welche Spannung muss man an eine Spule mit 56 k€ anlegen,
1rs 5o um 12,8 mA zu erhalten? - 7y
soo 51 4.) @ A4
850 50 Eine 220-V-Steckdose ist mit 15 mA abgesichert. |
9.00 49 Welchen Widerstand sollte ein angeschlossenes Gerét mindestens haben? | 147kQ
950 4.8 5) eeooe A5
215 41 | 659 mV
10,25 4,6 1 kQ
10,75 4,5 ‘ 659 “A
11,25 4,4 ‘
11,50 4,3 659 mV mV _Vhd mV | 659 mV
12,00 4.2 kQ Q Q 46 Q
N | 14,3 mA
1250 4.1 659 YA mA 15 mA | o M
13,00 4,0
13,25 3,9 | 645?? 5”(\4
13,75 38 \ 15 A
14,25 3,7 l
s 36 0.) ®° | A6
1500 35 Eine Glithlampe fiir 220 V hat 590 Q Widerstand. |
1550 34 Wie viele solcher Lampen konnte man hochstens parallel schalten,
16,00 33 ohne dass die Stromstarke 6 A iiberschreitet? 16 Lampen
1625 3,2 7.) e | A7
::: z; Eine Bogenlampe braucht 65 V, um von 5 A durchflossen zu werden. | Uy=60V
175 20 Wie kann man sie an 220 V betreiben? | Ry=12Q
1800 28 O.) ®°°°® ‘A8
18,50 2,7 118 V kV | 118 V
| 4Tl
1950 25 mA 8,01 mA |
19,75 2,4 ‘ 1’72 kV
20,25 2.3 215 kQ
20,75 2,2 O Oo— ‘ 8,01 mA
21,00 2,1 |
2150 2,0 1.84 t\é | 1,84 kV
2200 19 | 230 kQ
22,50 1,8 mA | 8,01 mA
22,75 1,7 9_) ° i A9
z:: ]i Eine 220-V-Steckdose hat einen Innenwiderstand von 4,5 Q. |
prs 14 Welcher Strom flief3t bei einem Kurzschluss? | 48,9 A
sso 15 10.) © ;A10
2500 12 Drei Widerstdnde von 370 €, 110 kQ und 760 kQ sind parallel geschaltet.
2550 11 Es liegen 15 V an. Wie groB ist der Gesamtstrom? ‘ 40,7 mA
2600 10 11,) eeeee CA 11
Vite Drei Widerstdnde von je 2 Q kann man auf vier Arten zusammenschlieen. | 5A45A
t elne flieBen jeweils, wenn man 30 V anl8
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Klasse: CodeNr.: 48  codeNr:

Datum: *UR- B* Punkte:
Name: Note: | 48
e 1.) ¢ A1
£ 9 . . . . . .
5 e Je Kilter ein Draht ist, desto ist sein Widerstand. | kleiner
425 6,0 2) ee | A2
475 59 U= 3,6 \ |
500 58 - 00O R = 15 kQ 36V
550 57 = A | 15 kQ
6,00 56 B H | 240 pA
|
6,50 5,5 I
675 54 3) ° . . | As
725 53 Welche Spannung muss man an eine Spule mit 32 k€ anlegen,
1rs 5o um 14,8 mA zu erhalten? | 474V
soo 51 4.) @ A4
850 50 Eine 220-V-Steckdose ist mit 19 mA abgesichert. |
900 49 Welchen Widerstand sollte ein angeschlossenes Gerdt mindestens haben? | 11,6kQ
950 4.8 5) eeooe A5
215 41 | 347kV
10,25 4,6 6,8 MQ
10,75 4,5 ‘ 466 “A
11,25 4,4 ‘
11,50 4,3 kV kV I 3,17 kV | 3,17 kV
12,00 4.2 6,8 MQ MQ - MQ | 10 MQ
s ua oA AT
1325 39 ‘ 3,17 kV
1375 38 | 4,05MO
783 pA
14,25 3,7 l
s 36 0.) ®° | A6
1500 35 Eine Glithlampe fiir 220 V hat 510 Q Widerstand. |
1550 34 Wie viele solcher Lampen konnte man hochstens parallel schalten,
16,00 33 ohne dass die Stromstérke 6 A iiberschreitet? 13 Lampen
1625 3,2 7.) e | A7
::: z; Eine Bogenlampe braucht 50 V, um von 5 A durchflossen zu werden. | Uy=45V
175 20 Wie kann man sie an 220 V betreiben? | Ry=90
1800 28 O.) ®0eee ‘A8
1850 2,7 V V | 97,8V
150 0 |0
1950 25 652 mA mA |
19,75 2,4 | 6,52V
20,25 2,3 10Q
20,75 2,2 O C ‘ 652 mA
21,00 2,1 |
21,50 2,0 160 \(/2 | ;Iggg
22,00 1,9 ‘
22,50 1,8 mA | 652 mA
22,75 1,7 9_) ° i A9
z:: ]i Eine 220-V-Steckdose hat einen Innenwiderstand von 4,6 Q. |
prs 14 Welcher Strom flieBt bei einem Kurzschluss? | 47,8 A
sso 15 10.) © ;A10
2500 12 Drei Widerstdnde von 190 €, 100 k€Q und 680 kQ sind parallel geschaltet.
2550 1,1 Es liegen 20 V an. Wie groB ist der Gesamtstrom? ‘ 105 mA
2600 10 11,) eeeee CA 11
Vite Drei Widerstdnde von je 2 Q kann man auf vier Arten zusammenschlieen. | 7A63A
t elne flieBen jeweils, wenn man 42 V anl8
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Klasse: CodeNr.: 49  codeNr:

Datum: *U-R B+ Punkte:
Name: Note: | 49
e 1.) ¢ A1
5 § Je langer ein Draht ist, desto ist sein Widerstand. | groler
425 6,0 2-) ee | A2
4,75 59 U= 90,8 \ ‘
500 58 - 00O R = 4.6 MQ | 90,8V
550 5,7 = A 4,6 MQ
6,00 56 B H | 19,7 uA
650 55 i
675 54 3) ° . . ‘ AS
725 53 Welche Spannung muss man an eine Spule mit 17 k€ anlegen,
175 52 um 11,3 mA zu erhalten? ‘ 192V
soo 51 4.) @ A4
850 50 Eine 220-V-Steckdose ist mit 14 mA abgesichert. |
900 49 Welchen Widerstand sollte ein angeschlossenes Gerdt mindestens haben? | 157kQ
950 4.8 5.) eeeee A5
i | 724mV
10,25 4,6 1kQ
10,75 4,5 | 724 pA
11,25 4,4 ‘
11,50 4,3 724 mV mV _Vhd mV | 724 mV
12,00 4.2 kQ Q - Q | 320 Q
1250 4.1 724 pA mA 2,99 mA | 2,27 mA
13,00 4,0
1325 39 | 724 mV
1375 3,8 \ 242 Q
1425 3,7 | 2,99 mA
14,50 3,6 6-) ee | A6
1500 35 Eine Glithlampe fiir 220 V hat 480 QQ Widerstand.
1550 34 Wie viele solcher Lampen konnte man hochstens parallel schalten, |
16,00 33 ohne dass die Stromstérke 9 A iiberschreitet? 19 Lampen
16,25 3,2 7) o0 i A 7
::: z; Eine Bogenlampe braucht 40 V, um von 9 A durchflossen zu werden. L uy=31V
1175 26 Wie kann man sie an 220 V betreiben? | Ry=344
18,00 2,8 8) g ‘ A8
18,50 2,7 475V \ | 45371,7522/
i 2 | S0 mA
%0 2 150 mA mA \
19,75 2,4 ‘ 703 V
20,25 2,3
20,75 2,2 O o— ‘ jfogr‘r(fA)
21,00 21 V ‘
21,50 2,0 5 kO | 750 V 5 kQ
2200 19 mA | 150 mA
22,50 1,8 ‘
2275 17 9_) ° i A9
z:: ]i Eine 220-V-Stecl§dose hgt 'einen Innenwiderstand von 2,8 Q. |
rers 14 Welcher Strom fliet bei einem Kurzschluss? | 78,6 A
sso 15 10.) © "A10
2500 1.2 Drei Widerstande von 110 €, 250 kQ und 810 kQ sind parallel geschaltet. |
2550 1,1 Es liegen 10 V an. Wie groB ist der Gesamtstrom? ‘ 91 mA
2600 10 11,) eeeee CA 11
Vite Drei Widerstdnde von je 2 Q kann man auf vier Arten zusammenschlie3en. | 1A 9A
t el flieBen jeweils, wenn man 6 V anlc
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Klasse: CodeNr.: 50 | codeNr::

Datum: *U-R B+ Punkte:
Name: Note: | 50
e 1.) ¢ A1
5 § Je kiirzer ein Draht ist, desto ist sein Widerstand. \ kleiner
4,25 6,0 2-) ee | A2
4,75 59 U= 11,2 \ ‘
500 58 - 00O R = 680 O | 11,2V
550 5,7 = A 680 Q
6,00 56 B m | 16,5 mA
6,50 5,5 }
675 54 3) ° . . ‘ AS
725 53 Welche Spannung muss man an eine Spule mit 51 k€ anlegen,
175 52 um 11,7 mA zu erhalten? ‘ 597 V
soo 51 4.) @ A4
850 50 Eine 220-V-Steckdose ist mit 13 mA abgesichert. |
900 49 Welchen Widerstand sollte ein angeschlossenes Gerdt mindestens haben? | 16,9kQ
9,50 4,8 5) e0000 ‘ A5
975 47 | 520 mV
10,25 4,6 | 1kQ
10,75 4,5 520 pA
11,25 4,4 ‘
11,50 4,3 520 mV mV _Vhd mV | 520 mV
12,00 4.2 kQ Q Q | 220 Q
1250 4.1 WA 2,36 mA 2,88 mA | 2,36 mA
13,00 4,0
1325 39 ‘ 520 mV
13,75 3,8 ‘ 181 Q
2,88 mA
14,25 3,7 }
14,50 3,6 6) ee ‘ A 6
1500 35 Eine Glithlampe fiir 220 V hat 560 Q2 Widerstand.
1550 34 Wie viele solcher Lampen konnte man hochstens parallel schalten, |
16,00 3.3 ohne dass die Stromstirke 9 A iiberschreitet? | 22 Lampen
16,25 3,2 7) o0 i A 7
::: z; Eine Bogenlampe braucht 55 V, um von 9 A durchflossen zu werden. | Uy=46V
1175 26 Wie kann man sie an 220 V betreiben? | Ry=5,11
1800 25 8.) ©°°°° X
18,50 2,7 113V 3,58 V ‘ 3 :]Ig?(;)/
ot 29 | sk
50 2, mA mA \
19,75 2,4 | 3,58V
20,25 2.3
2075 22 O O— 35:]80?an)
21,00 2,1
21,50 2,0 ?(/Q | 117V
22,00 1,9 | 3,27 kQ
22,50 1.8 mA | 35,8 mA
2275 17 9_) ° i A9
z:: ]i Eine 220-V-Steckdose hat einen Innenwiderstand von 2,1 Q. |
rers 14 Welcher Strom fliet bei einem Kurzschluss? | 105 A
sso 15 10.) © "A10
2500 1.2 Drei Widerstande von 250 €, 410 kQ und 780 kQ sind parallel geschaltet. |
2550 1,1 Es liegen 10 V an. Wie groB ist der Gesamtstrom? ‘ 40 mA
2600 10 11,) eeeee CA 11
Vite Drei Widerstdnde von je 2 Q kann man auf vier Arten zusammenschlie3en. | 5A45A
t elne flieBen jeweils, wenn man 30 V anl8
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